

# 山东电影《止杀》戛纳受宠

## 成吉思汗丘处机打动欧洲影市

投资接近1亿元人民币的《止杀》是一部国际大制作,也是一部由山东电影厂出品的地道的山东电影。《止杀》在戛纳创造的海外销售纪录,是本届戛纳电影节华语电影的最大惊喜。山东电影制片厂厂长、《止杀》导演王坪告诉本报记者,成吉思汗和丘处机在国际上拥有无与伦比的影响力,这是该片被国外片商看好的主要原因之一。



耿乐



李小冉



余少群



《止杀》海报

本报戛纳5月22日电(特派记者 倪自放 实习生 刘梦圆) 美国环球影片公司22日从国际发行公司Fortissimo手中买下史诗电影《止杀》(英文名《An End to Killing》)包括英国、法国、德国、荷兰、比利时在内的多个国家发行权。

《止杀》国际发行商Fortissimo公司总经理Nelleke Driessens在戛纳电影节上接受本报记者采访时称,《止杀》的创作团队非常国际化。

### 成吉思汗丘处机是卖点

《止杀》在戛纳电影节上发布的是国际版海报,正在电影节上的该片编剧冉平告诉记者,电影《止杀》取材于“一言止杀”。公元13世纪初,蒙古铁骑横扫欧亚,成吉思汗以求长生之名在中亚见到了昆嵛真人丘处机,闪烁着中国传统文明精华的道教文化思想,随之传播到了中世纪的欧亚大陆。不过,后世盛赞丘处机拯救生灵的功德,甚至超越他在宗教上的贡献。乾隆皇帝就曾为丘处机写过对联,其中下联是:一言止杀,始知济世有奇功。

该片导演王坪告诉记者,影片的主题是世界性的“反战与和平”,“目前世界范围内的电影都是在讲斗争、讲杀戮,我们以《止杀》为名,在世界影坛具有独特性。”

在《止杀》中,扮演成吉思汗的涂们是著名的鄂温克族演员,其之前的代表作有《一代天骄成吉思汗》《嘎达梅林》《朱元璋》《笑傲江湖》《王昭君》。在戛纳电影节上涂们告诉本报记者,成吉思汗在欧洲的影响力不言而喻,他在世界百名

名人的排名非常靠前,“从我在电影节上了解到的情况看,欧洲观众对成吉思汗的认知度非常高。”

“一般人不知道丘处机的影响力有多大,实际上丘处机以及道教在欧洲广有影响。”王坪认为,《止杀》是一个非常伟大的题材,“一个70多岁的老人,历时两年多,行走39000多里路,完成了一件不可想象的任务,劝说成吉思汗‘止杀’。这次止杀行为,拯救了欧洲,尤其是拯救了欧洲的文艺复兴。因此,现在每年还有很多欧洲人祭拜丘处机。”

### 山东迄今投资最大的电影

记者获悉,《止杀》摄制成本6000万元人民币,加上国内外营销成本,总投资接近1亿元人民币,这是山东迄今投资最大的电影作品。王坪说,《止杀》是山东文化走出去的重点举措之一,在电影制作上也是严格遵循国际化、市场化规律。

在颇具“国际化”背景的故事下,《止杀》剧组提出拍摄“中国首部气势恢弘的3D历史史诗影片”,打造具有巨大商业前景的艺术精品。据出品方介绍,宏大的战争场面和悬念迭起的剧情,以及国际一流的3D技术视觉奇观,是影片的商业卖点。而国内外强大的创作团队和国际化的演员阵容,是影响影片观众的关键。

据介绍,影片由中、日、韩三方合作拍摄,会聚了国内外知名的电影制作人和明星。曾导演过《孔繁森》等影片的王坪担任总导演,国家话剧院原院长赵有亮饰演丘处机,耿乐、李小冉、余少群以及日本

演员中泉英雄、韩国演员朴艺珍等国内外知名影星在片中担任重要角色。

### 创意之初就坚持国际化

王坪介绍,与许多华语片在拍摄完成后才想到要在国际上发行不同,《止杀》在创意之初就决定走国际大片的路子。

《止杀》国际发行商Fortissimo公司总经理Nelleke Driessens在接受本报记者采访时,证实了《止杀》的创作团队非常国际化,“这部电影除了会聚中国优秀的导演和演员,我们的编剧顾问大卫·弗莱曼是好莱坞资深编剧,日本的著名国际制片人井关惺担任策划,其策划或制片的主要作品有黑泽明的《乱》,陈凯歌的《荆轲刺秦王》,以及刘德华



涂们在戛纳 倪自放 摄

主演的《墨攻》。这部电影的国际监制是韩国的著名制片人李柱益,他制作的主要作品包括《黄沙武士》《晚秋》《七剑下天山》等。”

之前该片在文登拍摄时,国际监制李柱益在接受本报记者采访时说,“山东半岛跟韩国距离很近,历史上交流也比较多,但这次来才知道文登是道教的本家,想起孔子、孟子、孙子都是在山东出生,我们都有一种自豪的心理,要尽力拍好这部电影。”

《止杀》国际发行商Fortissimo公司总经理Nelleke Driessens说,该片的国外销售最低目标是150万美元。王坪透露,影片国内票房目标不低于2亿元人民币,“电影初步定于10月在国内上映,同期可能有《白鹿原》以及刘德华、林志玲领衔的《富春山居图》,《止杀》在国际、国内上映都信心十足。”

陈凯歌奉儿命  
拍《搜索》  
猜中“又圆恋”

本报戛纳电(特派记者 倪自放) 陈凯歌静悄悄地来到了戛纳电影节,直到走上竞赛片《Amour》的红地毯,大家才发现这位夺得过金棕榈的大导演原来也来到这座电影之城。陈凯歌受电影节组委会之邀来到戛纳,他同时还带来了自己的新作《搜索》。

《搜索》是陈凯歌近年来很少涉足的现代题材,讲述一个在公交车上不给老人让座的女孩被网友曝光后,人肉搜索引起的连锁反应。这部电影最引人注目的地方不是电影的内容,而是男女主角赵又廷、高圆圆假戏真做。陈凯歌笑言,自己在电影开拍前,就已经依稀猜到赵又廷和高圆圆会有故事发生:“电影开拍前我和太太打赌,说如果这两个演员真的用心去演,他们一定会戏外也在一起。陈红说,你就吹吧。结果赵又廷和高圆圆真的就在一起了,所以陈红现在欠我一顿饭。”

在拍摄现场,陈凯歌已经看出“又圆恋”的端倪了:“拍一场戏,他们俩拥抱在一起,结果拍完了他们俩还抱在一起。”

圈内有一句话叫“谈恋爱,找陈凯歌”,陈凯歌的电影几次撮合了男女主角。他说:“谢霆锋和张柏芝也是《无极》时重新在一起的,当然他们后来的结局是那样的。希望赵又廷和高圆圆会有好的结局。”

陈凯歌称拍《搜索》的灵感来自于“00后”的儿子。“儿子对我说,你拍完《赵氏孤儿》,应该拍个现代题材。”于是他想到当年轻人的生活就是上网,所以这个题材很有当代性。“我是奉儿子的命令拍的《搜索》。”



# 癫 痫 病 能 彻 底 治 好 吗 ?

## 揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

### 癫痫能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还依靠传统口服药物治疗。口服抗癫痫药物虽然控制或减少癫痫的发作,但患者一停药,癫痫就会重新发作,这造成了许多患者四处求医,服过各种抗癫痫药物但均得知时服时停,总治不好。因此,传统口服药物治疗不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技术等新的治疗技术不断出现,

就目前医学水平而言,患者如果能够选择正确的癫痫专科医院,在专业医生的指导下,选用正确的治疗方案,并且通过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些癫痫持续几年,乃至几十年,长期依赖药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗方法不规范、不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫主要是由患者大脑神经元

放电异常所致。目前,医学界对癫痫主要有两种治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术治疗,主要是通过手术的方法,直接阻断异常放电,从根本上治疗癫痫。

济南中医癫痫病医院专家荟萃国内外先进经验,针对初发、复发、病程长、口服药物等传统疗法治疗不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫。此疗法利用电极三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后,通过人体精密系统,高科技术直接清除异常,高科技术手术直接清除元

素放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作。同时,配合中医中药,修复受损脑细胞并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,疗效肯定。较单纯口服药物、外科开颅术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫手术从根治疗风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特

殊性、难治性和专业性。癫痫专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者开设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院。以中医养生、养性为生命。自本月3日至30日,本院由多名专家为疑难癫痫患者会诊,期间,挂专家号优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊负责制,每位就诊患者均由

特都有固定专家对症治疗负责。来诊患者请带身份证、一寸照片两张,医院为患者建立医疗档案,签订治疗合同。治疗结束后,复发,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地区不设分院。本院就诊患者多,为节约就诊时间,来诊患者请提前3-5天电话预约,谨防误机。

济南中医癫痫病医院  
康复热线:0531-69980660/69980770  
地址:济南市经十路25456号(经十立交桥东100米路南,凯旋新城西邻)  
网址:jndxbyy.com